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Інноваційне зростання: Вплив управлінських практик на ринкову капіталізацію марокканських 

фірм 

Управлінські інновації дають змогу організаціям підвищити свою конкурентоспроможність і фінансову стійкість 

унаслідок гнучких методів роботи. Метою цього дослідження є оцінювання впливу управлінських інновацій на 

результати діяльності та ринкову вартість лістингових компаній Марокко. Керівники та адміністратори 42 

компаній, що представляють 55,26 % компаній, зареєстрованих на фондовій біржі Касабланки на початок 2025 

року, заповнили структуровану анкету. 

Використовуючи SPSS версії 28, застосовані моделі множинної регресії для перевірки шести дослідницьких 

гіпотез. Результати показують, що інновації у сфері людського капіталу мали найсильніший позитивний вплив 

на результати діяльності фірми та вартість акцій на фондовому ринку (β = 0,564, p = 0,002), випередивши 

організаційну реструктуризацію (β = 0,453, p = 0,003) та адаптивне лідерство (β = 0,406, p = 0,007). Результати 

щодо стратегій цифрової трансформації (β = 0,221, p = 0,023) та інструментів фінансового прогнозування, що 

інтегрують штучний інтелект (β = 0,223, p = 0,037), свідчать про слабкий позитивний ефект. Навпаки, гнучкість 

регулювання не має суттєвого впливу (β = 0,106, p = 0,087), тобто управлінські інновації, особливо у сфері 

людських ресурсів, структури або підходів до управління, позитивно впливають на результати діяльності 

компанії, а також на вартість її акцій на фондовому ринку. 

Ці результати є емпіричними та переконливо доводять, що управлінські інновації, особливо в таких сферах, як 

управління людськими ресурсами, структурна гнучкість та лідерство, можуть підвищити ефективність бізнесу та 

ринкову вартість. Надаючи пріоритет цим аспектам, марокканські компанії могли б зміцнити власне стратегічне 

позиціювання та забезпечити стійкість у динамічному ринковому середовищі. 
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